
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Новокузнецкого района, застрелившему работодателя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему Нургалию Гизатулину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 22 октября 2015 года собственник земельного участка, расположенного в пос. Усть-Нарык Новокузнецка района, приехал проверить ход работ по строительству дома. Оказалось, что 2 рабочих распивали спиртные напитки, строительством не занимались. Мужчина возмутился и обругал нетрезвых работников. Одного из них это разозлило, он взял охотничье ружье и дважды выстрели в работодателя. Потерпевший скончался на месте. Сотрудников полиции вызвал очевидец. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По факту хранения огнестрельного оружия материалы выделены в отдельное производство и направлены в органы полиции.

Приговором судом Гизатулину назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1045223>